

Подразделениями по противодействию коррупции таможенных органов Северо-Западного региона продолжается выявление и пресечение фактов злоупотреблений со стороны должностных лиц.

В августе 2013 года по результатам совместных оперативно-розыскных мероприятий, проведенных отделом по противодействию коррупции Себежской таможни и отделом экономической безопасности управления федеральной службы безопасности России по Псковской области, пресечен факт злоупотребления должностными полномочиями со стороны инспектора таможенного поста «ЖДПП Посинь» Себежской таможни, который с целью создания видимости своей эффективной работы выносил фиктивные постановления о привлечении граждан к административной ответственности.

В целях защиты интересов граждан, не совершавших административных правонарушений, ОПК Себежской таможни и ОЭБ УФСБ России по Псковской области был проведен комплекс мероприятий, результаты которых послужили основанием для возбуждения Псковским следственным отделом на транспорте Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета РФ уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ в отношении инспектора Себежской таможни.

С начала года – это уже не первый случай, когда за искажение результатов и создание видимости эффективной работы должностное лицо попадает под уголовное преследование.